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جلسه اول:
11 کدام‌یک از اعداد زیر عدد صحیح نیست؟.
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22 کدام دسته از اعداد زیر، جزء اعداد صحیح هستند؟                  .
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33 11- کدام است؟. 8- با کوچک‌ترین عدد بزرگ‌تر از اختلاف بزرگ‌ترین عدد کوچک‌تر از
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44 حاصل عبارت زیر کدام گزینه است؟.
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55 )مسابقات جهانی ریاضی(. کدام‌یک از کسرهای زیر از همه بزرگ‌تر است؟	
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66 کدام‌یک از اعداد زیر گویا نیست؟.
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77 )مسابقات ریاضی(. a به‌ازای هر a و b متمایز برابر است با:	 b
b a
-
-

حاصل کسر

1 )2 	 1( صفر	
4( هر مقداری می‌تواند داشته باشد. 	 	 -1 )3

88 )آزمون جهانی تیمز(. چه کسری از شکل زیر رنگ شده است؟	
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99 )کنکور(. چند عددگویا وجود دارد که با معکوسش برابر است؟	
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101 14 می‌شود که با مقدار کسر برابر است. 0 1664 وضع عجیبی نسبت به 6 دارد. اگر رقم 6 را از صورت مخرج ساده کنیم )حذف کنیم( حاصل کسر

)المپیاد بلغارستان( کدام کسر داده شده این خاصیت را دارد؟	
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جلسه دوم:
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141 )کانگورو 2008(4  کدام است؟	
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161 )مسابقات جهانی ریاضی(6 e کدام است؟	
a =de صدق می‌کنند. مقدار 5 cd و = 4 ، bc= 3 ، ab= 2 عددهای مثبت a، b، c و d در شروط‌
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171 x باشد، کدا‌م‌یک از عبارت‌های زیر نادرست است؟7
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